

MAI MULTE DETALII PRIVIND PRIMA DE STAT:

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a virat Primele de Stat pentru perioada 2014 – 2022 pentru clienții eligibili. BCR Banca pentru Locuințe a finalizat procesul de înregistrare al Primelor de Stat pe conturile clienților eligibili.

Va informăm în cele ce urmează despre modalitatea în care puteți intra în posesia Primelor de Stat convenite dumneavoastră, în funcție de stadiul contractului de economisire-creditare pentru domeniul locativ încheiat:

A. În cazul contractelor de economisire-creditare pentru care procesul de justificare a utilizării sumelor pentru activități în domeniul locativ a fost deja finalizat:

Pentru aceste contracte BCR BpL a început eliberarea sumelor reprezentând Prime de Stat către clienți în conturile comunicate la încetarea contractului. În cazul în care contul comunicat la încetarea contractului nu mai este activ, vă rugăm să ne comunicați de îndată un cont valabil. Contul poate fi comunicat BCR BpL inclusiv prin intermediul poștei electronice - **email** la adresa BPL.DocCoresp@bcr.ro în baza unei notificări scrise sub semnatura olografă la care se va atașa un extras de cont.

B. În cazul contractelor de economisire-creditare reziliate/repartizate aflate încă în perioada de justificare (2 ani de la data punerii la dispoziție a soldului economisit)

Pentru a beneficia de Primele de Stat vă rugăm să ne transmiteți documentele justificative aferente, care să ateste utilizarea sumelor din contractul de economisire-creditare pentru activități în domeniul locativ. Mai multe detalii legate de acest proces de justificare regăsiți pe *website* în secțiunea: **Justificare la distanță contracte**.

C. În cazul contractelor de economisire-creditare reziliate la inițiativa Bancii, pentru care nu au fost încă recepționate de la client coordonatele bancare necesare pentru punerea la dispoziție a soldului economisit

Pentru a beneficia de Primele de Stat vă rugăm să ne transmiteți coordonatele bancare în vederea punerii la dispoziție a soldului economisit (mai multe detalii pe *website* în secțiunea: **Prezentare IBAN pentru plata sume din contracte**). De asemenea, este absolut necesar să ne transmiteți documentele justificative aferente care să ateste utilizarea sumelor din contractul de economisire-creditare pentru activități în domeniul locativ. Mai multe detalii legate de acest proces de justificare regăsiți pe *website* în secțiunea: **Justificare la distanță contracte**.

D. In cazul contractelor de economisire-creditare active in curs de derulare

Pentru a beneficia de Primele de Stat puteti solicita rezilierea contractului (mai multe detalii pe *website* in sectiunea: **Reziliere la distanta contracte**) si ulterior sa ne transmiteti documentele justificative aferente care sa ateste utilizarea sumelor din contractul de economisire-creditare pentru activitati in domeniul locativ (mai multe detalii pe *website* in sectiunea: **Justificare la distanta contracte**).